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ΘΕΜΑ: 17ο Ετήσιο Επιμορφωτικό Σεμινάριο 2009 

 

Ε Γ Κ Υ Κ Λ Ι Ο Σ 
 

Το Δ.Σ. της ΟΔΒΕ στη συνεδρίαση της 16-5-2009 αφού έλαβε υπόψη, τον 
αθλητικό νόμο 2725/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (άρθρο 43Α), το 
Καταστατικό της ΟΔΒΕ (άρθρο 14), τον  Εσωτερικό Κανονισμό ΟΔΒΕ (άρθρο 23) 
και τον Κανονισμό Διαιτησίας ΕΟΠE (άρθρα 2,19, 20), τις εισηγήσεις της 
ΤΕΔ/ΟΔΒΕ και ΚΕΔ/ΕΟΠΕ, που συνεργάστηκαν σε κοινή σύσκεψη σχετικά με το 
εκπαιδευτικό – επιμορφωτικό σκέλος του Ετήσιου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου 
ΟΔΒΕ  

αποφάσισε 

την πραγματοποίηση του 17ου Ετήσιου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου για τις 20 και 
21-6-2009 στο ξενοδοχείο «ΑΤΗΕΝS IMPERIAL», Αχιλλέα & Μεγ. Αλεξάνδρου, 
πλατεία Καραϊσκάκη, στην Αθήνα. 

ΥΠΟΧΡΕΟΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Η παρακολούθηση του Σεμιναρίου αφορά τους εξής διαιτητές που πληρούν τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής: 

 Διεθνείς (άπαντες) 
 Α’ κατηγορίας ΟΔΒΕ (άπαντες) 
 Β’ κατηγορίας ΟΔΒΕ (άπαντες) 



 Γ’ κατηγορίας (μόνο οι έχοντες τις προϋποθέσεις να συμμετάσχουν στις 
εξετάσεις για άνοδο στην Β’ κατηγορία ΟΔΒΕ), όπως προκύπτει από τον  
συνημμένο πίνακα-Π1. 

Η παρουσία των διαιτητών που αναφέρονται στην εγκύκλιο είναι υποχρεωτική. 
Διαιτητής που έχει υποχρεωτική  παρουσία και δεν το παρακολουθεί αποκλείεται 
της ετήσιας αξιολόγησης (ένταξη στις αντίστοιχες κατηγορίες και πίνακες) με 
εισήγηση της ΤΕΔ/ΟΔΒΕ και απόφαση της ΚΕΔ/ΕΟΠΕ.   

Δικαιολογημένη απουσία από το Ετήσιο Σεμινάριο θεωρείται :  

α. Του διαιτητή που ορίστηκε σε αγώνα με ορισμό της  RC της FIVB ή της CEV ή 
της ΚΕΔ/ΕΟΠΕ. 

β. Του διαιτητή (στρατιωτικού των Ε.Δ. και Σωμάτων Ασφαλείας) σε περιπτώσεις 
που αποδεδειγμένα δεν του επετράπη η συμμετοχή. 

γ. Του διαιτητή που προσκομίζει ιατρική βεβαίωση από δημόσιο νοσοκομείο για 
ασθένεια του κατά τις ημέρες του σεμιναρίου, καθώς και για σοβαρούς 
οικογενειακούς και επαγγελματικούς λόγους αποδεδειγμένα. Για κάθε περίπτωση 
αποφασίζει το Δ.Σ. της ΟΔΒΕ. 

Όσοι δεν παρακολουθήσουν το σεμινάριο δικαιολογημένα θα κληθούν από την 
ΟΔΒΕ σε έκτακτο σεμινάριο εντός του πρώτου δεκαήμερου του Σεπτεμβρίου 
προκειμένου να αξιολογηθούν και ενταχθούν στις αντίστοιχες κατηγορίες και 
πίνακες. Τα έξοδα θα βαρύνουν τους ίδιους.  

Οι διαιτητές, οι οποίοι θα προσέλθουν στο Σεμινάριο θα υπογράφουν σε 
καταστάσεις – παρουσιολόγιο στη γραμματεία του Σεμιναρίου που θα βρίσκεται 
ακριβώς στην είσοδο της αίθουσας που θα πραγματοποιηθούν οι εισηγήσεις. Οι 
διαιτητές θα υπογράφουν κατά την προσέλευση και κατά την αποχώρηση και το 
πρωί και το απόγευμα του Σαββάτου.  

Κατά την αποχώρηση το απόγευμα του Σαββάτου όλοι οι διαιτητές θα 
συμπληρώσουν και θα καταθέσουν στη γραμματεία το έντυπο παρατηρήσεων 
και αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου σχετικά με το Σεμινάριο. 

Οι διαιτητές, οι οποίοι θα εξεταστούν με γραπτές εξετάσεις για άνοδο κατηγορίας 
από Γ προς Β και από Β προς Α, θα εξεταστούν άπαξ την Κυριακή 21-6-2009. Σε 
περίπτωση απουσίας από τις εξετάσεις δεν έχουν άλλη ευκαιρία εξέτασης εντός 
του έτους 2009 και θα έχουν την ευκαιρία αυτή στο επόμενο Επιμορφωτικό 
Σεμινάριο του 2010. 

Όλοι οι διαιτητές που είναι υπόχρεοι του Σεμιναρίου πρέπει να συμπληρώσουν 
την συνημμένη «Υπεύθυνη Δήλωση Διαιτητή». 



ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ  

Ως χρόνος άφιξης των διαιτητών της επαρχίας ορίζεται το απόγευμα της 
Παρασκευής 19-6-2009.  

Οι διαιτητές του Συνδέσμου της Αθήνας και του Πειραιά θα προσέλθουν την 
επόμενη ημέρα Σάββατο 20-6-2009.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

Η έναρξη των εργασιών του Σεμιναρίου: Σάββατο 20-6-2009 και ώρα 9:00  

1ο Μέρος Σεμιναρίου: 9:30 – 14:00 με διαλείμματα για καφέ 

Φαγητό 14:00  

2ο Μέρος Σεμιναρίου: 16:30 – 19:00 με διάλειμμα για καφέ 

Κυριακή 21-6-2009  

Διεξαγωγή των γραπτών εξετάσεων.  9:00 - 12:00. 

Το ακριβές πρόγραμμα θα κοινοποιηθεί σε όλους του Συνδέσμους μέχρι τις 10-6-
2009 και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας μας. 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

Οι Καθηγητές Διαιτησίας που θα διδάξουν καθώς και οι εισηγήσεις τους θα 
ανακοινωθούν με το ακριβές πρόγραμμα μέχρι τις 10-6-2009.  

ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΔΙΑΜΟΝΗΣ - ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 

Οι διαιτητές επιβαρύνονται με 10€ ως έξοδα φακέλου. 

Οι υποψήφιοι εξεταζόμενοι σε γραπτές εξετάσεις υποχρεούνται να καταβάλλουν 
20€ ως έξοδα εξετάσεων. 

Οι δαπάνες διαμονής και διατροφής του ξενοδοχείου καλύπτονται από την 
Ομοσπονδία. 

Οι δαπάνες μετακίνησης των διαιτητών που θα λάβουν μέρος στο σεμινάριο θα 
καταβληθούν από τους ίδιους τους διαιτητές 

Οι λοιπές δαπάνες (που αφορούν τηλέφωνα, καφέδες, αναψυκτικά κ.ά.) 
καλύπτονται από τους ίδιους. 



 

Παρακαλούνται οι Σύνδεσμοι – μέλη μας να φροντίσουν ώστε:  

η παρούσα να κοινοποιηθεί στους διαιτητές - μέλη τους που έχουν υποχρέωση 
συμμετοχής στις εργασίες του Σεμιναρίου, 

να μας γνωρίσουν ποιοι διαιτητές  θα διανυκτερεύσουν στο ξενοδοχείο την 
Παρασκευή 19-6-2009 (εξαιρούνται οι διαιτητές του Λεκανοπεδίου Αττικής), 

να μας αποστείλουν τις Υπεύθυνες Δηλώσεις το συντομότερο δυνατόν και σε 
κάθε περίπτωση μέχρι την Δευτέρα 1-6-2009. 

 

Για το Δ.Σ. 

 
Ο Πρόεδρος     Ο Γ. Γραμματέας 

 
 
 

Γεώργιος Θ. Διαμαντόπουλος   Ιωάννης Γ. Στεργιόπουλος 
 


